ox +

Atveroau 1 ouvapon f:(0,1)U(L+0) >R pe f(x)=T, 6mov o,feR ka B=0.
X

0 GEovog X'X givar 0plovTio acOUTTMTN TG YPAPIKNG Tapdotacns e f oto +oo.

H spoamtopévn (8) ™G YPAQIKNG mapdotaons e f m omola diépyetatl amd v apyn TV aEOVoV, JEPYETOL

om6 to onpeio (1,-e).

a)
B)
Y)
d)

No octéete 011 a=0 xor B=1.

Noa e€etdoete v f g Tpog ™ povotovia kot va Ppeite 10 cHVOLO TIUDV TNG.

Na e€etdoete v f ®G TPOg TNV KUPTOHTNTO KOL TO CUEID KAUTNG TNG.

i. No opicete ) cuvaptnon h=fog pe g (X) e,

ii. No vroloyicete o guPadov Tov ywpiov mov wepKAeieTan amd T YpoeiKy mapdotacn g h, Tovg

G&ovec X'X kot Y'Y kot tnv gvdeio X = e.
G n

‘Ecto E(k) 70 UPadOV Tov Ywpiov mov TEPKAElETOL OO TIG YPAPIKES TAPACTAGELS TV GLVAPTNGEDV

f xou @ pe (p(x):fz(x) Ko TV evbelon X =A pe A>e.

No vroloyicete To Oplo Jim [E(?L-i* 1) —E(X)].
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